
 PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DE L’ÉCOLE DE L’ODYSSÉE, 
TENUE LE 24 NOVEMBRE 2014 AU 169, RUE DAVID SUD, SAINT-AMABLE, À 18 H 30. 

  
 ÉTAIENT PRÉSENT(E)S : 
 

École 
Mylène Lavallée 
Monique Cyr 
Audrée Charbonneau 
Nathalie Raymond 
Mélanie Beaudin 

Parents 
Nathalie Poitras  
Mélissa Bernard 
Natasha Bouchard 
Steve Béland 
Caroline Fortier 

 
Direction 
Hélène Richard, directrice 

 1. Ouverture de l’assemblée à 18 h 35 par Mélissa Bernard, présidente 

 

2. Parole au public 

Aucun public. 

 3. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

CE 14-15-07 

Ajout du point 7.4 : Frais impayés par les parents au SDG et à l’école 

Ajout du point 8.5 : Parole au représentant de l’OPP 

Ajout du point 9 : Questions diverses 

Proposé par Nathalie Poitras et adopté à l’unanimité. 

CE 14-15-08 

4. Adoption du procès-verbal du 29 septembre 2014 

Proposé par Nathalie Raymond et adopté à l’unanimité. 

 5. Suivis au procès-verbal 

 
L’enseignante de musique n’a pas encore envoyé les feuilles pour son projet « Enchantons-
nous ». 

 6. Point de décision et d’adoption 

 

6.1. Budget CE 

Un budget de 216 $ est attribué pour cette année.  Il a été convenu que ce budget 
servirait pour les frais de gardiennage et un souper de fin d’année avec les membres. 

CE 14-15-09 Proposé par Mélanie Beaudin et adopté à l’unanimité. 

 

6.2. Convention de gestion / plan de réussite 

Hélène Richard nous explique les modifications faites pour les buts 2.2 et 3 ainsi que 
les moyens qui ont été modifiés. 

CE 14-15-10 Proposé par Caroline Fortier et adopté à l’unanimité. 

 6.3. Suite des activités éducatives complémentaires 

 
Toutes les activités éducatives complémentaires sont approuvées telles quelles par 
les membres du Conseil d’établissement. 

 Proposé par Mylène Lavallée et adopté à l’unanimité. 
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 6.4. Photos scolaires 

 

6.4.1. Date et fond pour les photos de groupe 

La date retenue est le mardi 22 septembre 2015.  Les photos se prendront à 
la salle polyvalente et il y aura 3 photographes. 

Le fond choisi pour les photos de groupe est « bleu aztèque ». 

 

6.4.2. Sondage 

Suite à la compilation du sondage, Imagimage demeurera la compagnie de 
photos pour 2014-2015.  Mélissa Bernard négocie avec la compagnie afin 
qu’ils respectent les besoins des parents.  À cet effet, 3 photographes seront 
au poste pour 2014-2015 afin que les photos se prennent moins rapidement. 

Un projet est en cours, soit une formation de 6 heures offerte aux 
enseignants de 6e année afin de préparer les albums de finissants et deux 
appareils photo seront prêtés pour faire l’album.  Le projet est intéressant et 
il faut signer un contrat de 3 ans.  À vérifier si la formation peut être répétée 
chaque année étant donné que les enseignants risquent de ne plus être en 
poste les années suivantes. 

CE 14-15-11 Proposé par Steve Béland et adopté à l’unanimité. 

 6.5. Caméléo vidéo 

 

Hélène Richard nous explique le projet de film pour les élèves de 6e année.  
L’inscription, au montant de 20 $, doit se faire par internet.  Un taux de participation 
devra se situer à 75 % sinon le projet n’aura pas lieu. 

CE 14-15-12 Proposé par Audrée Charbonneau et adopté à l’unanimité 

 7. Points de discussion et d’information 

 

7.1. Campagne de financement 

Les glacières de fromage seront distribuées.   

 

7.2. Campagne de financement Saint-Amable 

Étant donné que le Club Optimiste a fermé, Mélissa Bernard se propose afin de 
relancer la Soirée carnaval modifiée selon les écoles.  L’activité aura lieu en 2016. 

 

7.3. Don du Club Optimiste et achat de livres 

Le Club Optimiste a fait un don de 3 000 $ à l’école afin d’acheter des livres 
exclusivement pour la bibliothèque. 

 

7.4. Frais impayés par les parents au SDG et à l’école 

Présentement, il y a environ 28 000 $ de frais impayés par les parents au service de 
garde et à l’école. 

Pour le service de garde, les parents qui ont un solde impayé de plus de 350 $ sont 
présentement privés du service, à moins de prendre un arrangement financier avec 
la direction.  Par contre, ces mesures ne suffisent pas à récupérer les sommes.  Si la 
situation ne s’améliore pas, nous envisageons d’ouvrir le service de garde à 6 h 30 ou 
6 h 45 au lieu de 6 h 15 pour l’année scolaire 2015-2016. 

Pour les frais impayés concernant les activités éducatives complémentaires, les 
parents qui ont des soldes impayés seront contactés et les enfants ne pourront pas 
participer aux sorties si celles-ci ne sont pas payées. 
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 8. Parole aux divers représentants 

 8.1. Comité de parents 

 Caroline Fortier n’a pas encore eu de rencontre. 

 8.2. Enseignants 

 

 
Préscolaire : 
 
Une grosse nouveauté « la planète des alphas » est une nouvelle méthode 
d’apprentissage de la lecture.  Suite à la formation de 2 jours suivie par les 
enseignantes, elles sont très emballées par le projet.  Les enfants vont apprendre 
tout en s’amusant. 
 
Premier cycle :  
 
Les rencontres de parents lors des dernières journées pédagogiques se sont très bien 
déroulées et la première étape est terminée.  La classe multi fera un journal 
« l’Odysseen » et une deuxième version est en cours.  Huit enseignantes ont couru 
lors de l’événement « Prof ma fierté! ». 
 
Deuxième et troisième cycle : la bibliothèque est très accueillante et est ouverte. 

 8.3. Service de garde 

 

Le jeudi, les petits ont adoré la sortie à l’école de Cirque de Verdun.  Le vendredi, les 
grands ont été au zoo de Granby et ils ont adoré (visite des coulisses, vétérinaires, 
etc.).  Les petits étaient animés ici sous le thème des espions. 

 8.4. Personnel de soutien 

 
Il y a eu beaucoup de mouvements pour le poste d’aide au secrétariat.  Depuis le 
29 septembre, c’est Stéphany Simard qui a le poste et ça va très bien. 

 8.5. Représentant de l’OPP 

 

 
Natasha, Caroline et Mélissa se sont rencontrées avant de lancer l’OPP.  Ils veulent 
faire un projet de fabrique de décorations de Noël. 
 
Natasha Bouchard, Karine Gemme, Cynthia Lamothe et Mélissa Bernard font partie 
de l’OPP. 

Une soirée de fin d’année « non officielle » sera organisée pour les élèves de 
6e année. 

 9. Questions diverses 

 10. Levée de l’assemblée à 20 h 32. 
 

 

 

Hélène Richard, directrice  Mélissa Bernard, présidente 
 


